

秋

我

的

豐

收

今年我透過學校參加「Project We Can」及「創建生涯路」計畫，當中的「趁墟做老闆」、參觀海港城及職場實習體驗，提升了我的視覺高度，對喜歡的商科有了直接的體驗和深入的理解。

在「趁墟做老闆」中我親嚐做老闆的滋味 - 從設計產品、購買原材料製作、到包裝、訂製銷售策略及定價，最後到商場佈置攤位和推銷，過程與經營零售店無異，提高了我的思考力、應變力和解難能力。這是書本裡學不到的，只有親身體驗才知道。

香港最大型的購物中心 - 營業額佔全港零售業7%，全年人流量8000萬！它有專責文藝活動小組，是香港少有設置藝術廊的商場；為顧客設大型儲物櫃、熱飲、報紙等窩心服務；租務部嚴選進駐品牌，規定續約時店面翻新和更新貨品以保持新鮮感。如此看來，在香港成為這樣的表表者殊不容易！

我參加了學校的生涯規劃計劃，暑期在某集團總部的企業傳訊部當起OL來，兩天真實的工作體驗，開拓了我從未知悉的世界。

辦公室工作氛圍濃厚，同事在我有需要時，樂意伸出援手，使我很快適應下來。同時，我亦學會遇到不懂的事需即時發問，請教前要先按輕重把問題羅列出來。最重要的是能了解辦公室文化，無論在溝通或匯報方面，學懂先將信息篩選後傳達，突出重點。還有，依從公司的規則做事及保持儀容整潔，其實都是為了提高同事工作效率。

這一年的豐盛的體驗之旅十分寶貴，獲益良多，為我日後踏足社會做好準備。期待我來年的學習歷程繼續大豐收！